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 کدام و گروه کدام در ، است 3p3 2s3 آن اتم شده اشغال الکترونی لایه آخرین که عنصری -1
 دارد؟ جای تناوبی جدول دوره

 ، چهارم 13( 1

 ، چهارم 11( 2

 پنجم ،13( 3

 ، سوم 11( 4

𝐶𝑙درصد جرمی  21مول گاز کلر شامل  یک -2
1٧

31
𝐶𝑙1٧درصدی جرمی   ٧1و  

 است. 3٧

 لیتر است. چگالی این گاز چقدر است؟  11/18در شرایط که جرم مولی گازها 

)عدد جرمی را به تقریب برابر گرم هر ایزوتوپ در نظر بگیرید.(
1 )21/1 
2 )00/2 
3 )10/2 
4 )00/4 
 
اگر عنصرر  -3

30
در کدام گروه  جدول تناوبی هم دوره باشد ، عنصر  11از گروه  با عنصرر  

 کدام است؟ جدول تناوبی جای دارد و عدد اتمی عنصر 

1 )11 – 31 

2 )11 – 33 

3 )12 – 33 

4 )12 – 31 
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 : به جزهمه ی گزینه های زیر کاملاً صحیح اند ؛  -4

های لایه ظرفیت اتم و نیز  در فلزهای واسرر ه هر دوره ، با افزایع عدد اتمی ، شررمار الکترون( 1

 ظرفیت فلز ، افزایع می یابد.

 واس ه مانند برخی عنصرهای اصلی ، یک نوع ظرفیت شناخته شده دارند. برخی از عنصرهای( 2

 در لایه ی آخر اتم همه عنصرهای واس ه ، خالی است.  زیر لایه ی( 3

به اتمی گفته می شرررود که الکترون آن از تالت پایه به لایه های بالاتر ، انتقال  اتم برانگیخته( 4

 یافته باشد.

 کدام سه گونه شیمیایی ، آرایع الکترونی یکسانی دارند؟ -1

1 )
22
  ،

+2

28
  ،

+3

2٧
 

2 )
-2

11
  ،

-

11
  ،

-4

14
 

3 )
13
  ،

14
  ،

11
 

4 )
11
  ،12

 
 ،

3٧
 

اگر تفاوت شرمار الکترون ها و نوترون ها در یون تک اتمی  -1
2-131

باشرد ، عنصر  30برابر    
 در کدام دوره و کدام گروه جدول تناوبی جای دارد؟ 

 11 –( ششم 1

 11 –( پنجم 2

 14 –( ششم 3

 14 –( پنجم 4
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 به ترتیب ، نیم پر و پر شده است؟ 3م ، زیرلایه در چند اتم عنصرهای واس ه تناوب چهار -٧

1 )3  ،3 

2 )2  ،3 

3 )3  ،2 

4 )2  ،2 

و تفاوت شمار نوترون های آن با شمار پروتون های آن  108، برابر  اگر عدد جرمی عنصرر  -8

باشد. عدد اتمی این عنصر شماره و الکترون های بیرونی ترین زیرلایه یون  11برابر 
+2

کدام اند؟  
 ) عددها را از راست به چپ بخوانید.(

1 )41 – 8 

2 )48 – 8 

3 )41 – 1 

4 )48 – 1 

نسرتت شرمار الکترون های ناپیوندی به شمار الکترون های پیوندی در مولکول های زیر کدام  -2
 است؟

2 4 2 3 3
 

1 )
1

10
  ،2  ،1/0  ،2 

2 )
10

٧
  ،2  ،

1

3
  ،2 

3 )
10

٧
  ،2  ،

1

3
  ،1 

4 )
1

10
   ،2 ، 1/0  ،1 
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در میان عنصرهای  -10
٧
  ،

8
  ،

12
  ،

1٧
، در عنصر ........... در واکنع با یکدیگر ، ترکیب  

 پایدار ........... با فرمول ......... تشکیل می دهند.

، یونی ،  و  ( 1
3

 

 ، یونی ،  و ( 2

، کووالانسی ،  و  ( 3
32

 

، کووالانسی ،   و ( 4
2

 

 کدام مولکول ق تی است؟ -11

1 )  2) 

 

 

  

 4 )  3 )

لیتر فرآورده گازی در شرررای ی که تجم  4/14مول آلومینیم سررولفات ،  21/0اگر در تجزیه  -12
ت آید ؛ بازده درصدی واکنع کدام است و چند گرم فرآورده لیتر اسررت ؛ بدس 24مولی گازها برابر 

 جامد به دست می آید؟

1 )81 - 8/40 

2 )80  ،40/20 

3 )81  ،1/10 

4 )80  ،8/40 
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ترتیب از راست به چپ ، چند مول آب و چند  از سروختن کامل دو مول پنتانوییک اسرید ، به -13
 مول کربن دی اکسید به وجود می آید؟

1 )10  ،2 

2 )2  ،2 

3 )10  ،10 

4 )2  ،10  

ن ، مجموع ضرریب استوکیومتری در معادلات شریمیایی کدام دو واکنع ، پ  از موازنه کرد -14
 مواد ، برابر است؟

a) 
2 3

 →
2

 

b) 
3 8 2

→
2 2

 

c) 
2

→
2 2 2

 

d) 
3
→

2 2 2
 

1 )a  ،b 

2 )b  ،d 

3 )c  ،a 

4 )a  ،b 

گرم از  400کدام اسررت و  31/1مولار آن با چگالی  ٧/2در محلول  درصررد جرمی  -11
 کند؟ این محلول ، چند مول سولفوریک اسید را به طور کامل خنثی می

 (
1-
  1 11 23) 
1 )1 – 2/0     2 )8 – 4/0 

3 )4 – 2/0     4 )8 – 2/0 
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میلی لیتر محلول هیدروکلریک اسررید وارد می کنیم. همه ی  100مقداری گرد آلومینیم را در  -11
مول بر لیتر کم می شود ، مقدار  2/1آلومینیم با اسید واکنع می دهد و غلظت مولار اسید به مقدار 

اولیه آلومینیم تقریتاً چند گرم بوده است؟ ) 
1-

 2٧) 
1 )2/10 

2 )1/11 

3 )4/1 

4 )8/2 

انحلال پذیری گاز  -1٧
2

گرم آب سیر شده  210گرم است ، اگر  34/0برابر  21 ℃در دمای  

 آهن  12/1 از این ترکیررب در این شررررایط بررا چنررد میلی لیتر محلولی کرره در هر لیتر آن 
 سولفات تل شده است ، واکنع کامل می دهد؟

(
1-

 1 11 32 11) 
1 )1 

2 )4 

3 )1/2 

4 )2 

از یون های کلرید ، به تقریب چند گرم  20 محلول با غلظت  11/3 برای تهیه ی  -18
 د لازم است ؟ درص 12منیزیم کلرید با خلوص 

(
1-

( )چگالی محلول برابر 24 1/31 
1-

 است.( 1 

1 )21/0 

2 )1/0 

3 )4٧1/0 

4 )٧1/1 
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اتم عنصر واس ه ای می تواند کاتیون پایدار با آرایع الکترونی هشتایی در لایه ی آخر پرشده  -12
 خود تشکیل دهد ، کدام عدد اتمی را می توان به این عنصر نستت داد؟

1 )28 

2 )21 

3 )22 

4 )21 

عنصرر  -20
12 

با عنصرر ......... در جدول تناوبی هم گروه است و آخرین زیرلایه اشغال شده اتم 

 آن ...... است و یک ......... به تساب می آید.

1 )
34
  ،

4
 ، شته فلز 1

2 )
32
  ،

2
 ، نافلز 4

3 )
34
  ،

4
 ، شته فلز 4

4 )
32  ،

2
 ، نافلز 1

 ؟ نیستبا توجه به جدول روبه رو که بخشی از جدول تناوبی است ، کدام گزینه درست  -21

 بزرگتر است. از شعاع اتمی  شعاع اتمی ( 1

 و  اتم های جفت نشده  شمار الکترون های( 2

 برابر است.

 کمتر است. از  نافلزی  خصلت( 3

 است. ، بیشتر در مقایسه با  واکنع پذیری ( 4
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 ؟ نیستکدام گزینه درست  -22
هر مول از فلزهای قلیایی خاکی در مقایسه با فلزهای قلیایی در واکنع با آب ، گاز هیدروژن بیشتری آزاد ( 1

 می کنند.

 می توان گفت واکنع پذیری کلر بیشتر است. از عنصر  به علت بیشتر بودن خصلت نافلزی ( 2

 یابد.ع جرم اتمی آن ها کاهع مینق ه ی ذوب و نق ه ی جوش فلزهای قلیایی با افزای( 3

جای  11تا  13وجود دارد که در گروه های  در مجموع شررع عنصررر شررته فلزی در جدول تناوبی عناصررر( 4

 دارند.

 چند مورد از م الب زیر ، درباره ترکیتی با ساختار روبه رو ، درست است؟ -23

فرمول مولکولی آن آ( 
23121٧

 است. 

 و آمین است. فقط دارای گروه های عاملی آمیدی ، هیدروکسیلیب( 

 های  متصل به آن کربونیل است.بدون اهمیت به شاخه  گروه پ( 

 جفت می باشد. 8 الکترون های ناپیوندی آنمجموع ت( 

1)0  2 )1  3 )2  4 )3 

 کدام دو فرمول ساختاری به یک آلکان مربوط اند؟ -24

 

 آ( 

 

 ب( 

 

 ج( 
 

 د( 

 

 ( ب ، ج4  ( ب ، آ3  ( آ ، د2  ( د ، ج1
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 بوتانول در کدام مورد مشابه است؟  -2با  بوتین -21

 انحلال پذیری در آب( 1

 ترون های پیوندیمجموع شمار جفت الک( 2

 سه اتم کربن در مولکول آن ها در عدد اکسایع( 3

 جرمی هیدروژن درصد( 4

 
 در کدام دو ترکیب داده شده ، شمار اتم های کربن برابر است؟ -21

 ، هگزان اتیل بوتانوآت( 1

 دی متیل هگزان ،  هپتانون - 1،  2( 2

 گلوکز ، هپتانون( 3

 تری متیل آمین ، بوتان( 4

 
 کدام گزینه درست است؟ -2٧

 متیل اوکتان است. - 2متیل پنتان ایزومر ساختاری  -3اتیل  - 3( 1

تلقه ی  1گرافیت با الماس از کربن سراخته شده اند که هر دو جامد کووالانسی با ساختارهایی متشکل از ( 2

 کربن هستند.

 فرمول تجربی همه ی آلکان های راست زنجیر ، یکسان است.( 3

 دی متیل پروپان تشرررکیل می - 2و  2مولکول متان ، گروه متیل قرار گیرند ،  اگر به جای اتم های ( 4

 شود.

 

اگر در واکنع موازنه نشده ی  -28
3 

→ 
23

مول  1/1،  

درصد باشد ، فرآورده های واکنع در مجموع با چند  80واکنع لیتیم نیترید مصرر  شرود و بازده درصرردی 
 واکنع کامل می دهند؟ مول 

1 )8/4    2 )1   3 )1/2    4 )12 

  

https://t.me/mohandes_aref_rabieyan


 

 02

 

 7 

 

درصررد طتم معادله ی مقابل  10درصررد خالب برا ر گرما به میزان  40گرم پتاسرریم نیترات  1/10اگر  -22
 شود ، چند مول گاز آزاد می شود؟ تجزیه 

 )واکنع موازنه نشده است.(

3
→

2 2 2
 

1 )1٧1/0  2 )21٧/0  3 )811/0  4 )21/1 

اتم کربن با تداکثر تعداد هیدروژن ، که نمونه خالب آن را در  3کره تراوی  نمونره ای از هیردروکربن -30
انرژی تولید می کند.  ژولکیلو  124گرم آب مایع و   31گرم کربن دی اکسید  و  11اکسرینن می سوزانیم و 

 آنتالپی استاندارد سوختن این ترکیب چند کیلوژول بر مول است؟

1 )130-  2 )٧80-   3 )1040-  4 )1248- 

چند کیلوژول  اگر در واکنع زیر جای فلز آلومینیم،ازفلزروی استفاده شود ، آنتالپی انجام در شرایط  -31
 تغییر می کند؟ 

2 3
→

2 3
 

1 )130 

2 )٧10 

3 )180 

4 )1310 

 

 1/0گرم از ترکیب سرردیم هیدروژن کربنات خالب باقی مانده و  1/2دقیقه مقدار  1اگر پ  از گذشررت  -32
ع برابر چند مول بر دقیقه است و با همین سرعت متوسط ، چند مول آب تشرکیل شرده باشرد ، سرعت واکن

 شود؟ انیه دیگر واکنع کامل می

11 12 1 23
-1

 

1 )
3-

10 ×1  ،1/3٧ 

2 )
2-

10  ×2  ،10 

3 )
3-

10×1  ،10 

4 )
2-

10×2  ،1/3٧ 
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اگر در واکنع تجزیه  -33
3

لیتری سرربسرته انجام می گیرد ، سرعت متوسط تولید  1در یک ظر   

گاز اکسررینن برابر 
1-1-

گرم پتاسرریم کلرید تولید  142باشررد ، چند مدت طول می کشررد تا  003/0 
 شود؟

11 1/31 32
-1

 

3

  ∆   
  

2
 

 ( سه دقیقه1

 دقیقه  4( 2

  انیه  20دقیقه و  3( 3

  انیه 20دقیقه و  4( 4

باشد ، برای خنثی  1210اگر نسرتت مولی یون هیدرونیوم به هیدروکسید در یک محلول اسید قوی برابر  -34
 لازم است؟ از این محلول ، چند مول  10کردن 

1 )4-10 

2 )
3-

10 

3 )
3-

10×1 

4 )
4-

10×1 
باشد ، در ظرفی که تجم  021/0و میزان یونع آن برابر  4/4محلول اسریدی ضرعیب برابر با  اگر  -31
 میلی لیتر از آن چند مول پتاسیم هیدروکسید را خنثی  100لیتر اسرت مول اسرید ضرعیب کدام اسرت و  1ن آ

   می کند؟ 

 (4=  1/0)گزینه ها را از راست به چپ بخوانید ، 

1 )
3-

10×4  ،
4-

10×2/3 

2 )
3-

10×8  ،
4-

10×1/1 

3 )
3-

10×4  ،
4-

10×1/1 

4 )
3-

10×8  ،
4-

10×2/3 
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 کدام م لب درست نمی باشد؟ -31

 می شود. در تعادل های گازی گرماده ، افزایع دما در فشار  ابت ، ستب کاهع ( 1

 کاتالیزگر را چند بار می توان در واکنع ها به کار برد.( 2

،  𝐻∆ <0واکنع ( 3
3

2  →  
2

3 
2

 پیع می رود. ، با افزایع دما ، در جهت رفت، 

واکنع ( 4
2

2 ⇌  
2

 ، در آلودگی هوا نقع دارد. 2

 
 در واترد تکرار شرررونرده پلیمر پلی اتیلن ترفترالرات ، اختلرا  تعرداد کربن هرا و اکسرررینن هرا چقدر  -3٧

 می باشد؟

1 )1  2 )8  3 )4  4 )2 

 
نشان دهد. غلظت مولار این اسید تقریتاً  2/4را  یک محلول اسید قوی  سرن  میزان  اگر  -38

 13/0است؟ )  چقدر
2/0-

10) 

1 )
4-

10×1/3 

2 )
1-

10×1/3 

3 )
4-

10×2/8 

4 )
1-

10×2/8 
 
گشرتاور دو ق تی مولکول سرولفوریک اسرید ) -32

42
در ساختار آن ، به  ( و شمار پیوندهای 

 ترتیب از راست به چپ ، کدام است؟

 3 –( بیع از صفر 1

 4 –( صفر 2

 3 –( صفر 3

 4 –( بیع از صفر 4

در تفاظت کاتدی یک شری آهن با اتصال آن به فلز کلسیم ، آهن ، الکترون ........... و نقع ........ عمل  -40
 می کند و ..........
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 آهن خورده نمی شود. -کاتد   -می گیرد ( 1

 خوردگی آهن به تأخیر می افتد. -کاتد  -نمی گیرد ( 2

 خوردگی آهن به تأخیر می افتد. -کاتد  -می گیرد ( 3

 نمی شود. آهن خورده -کاتد  -نمی گیرد ( 4

 
 :به جز تمام م الب درباره ی آسپرین صحیح اند ؛  -41

 میان کربن و اکسینن به صورت دوگانه است. تنها پیوندهایآ( 

 اتم های آن وجود دارد. هشت جفت الکترون ناپیوندی در لایه ظرفیتب( 

 دارد. خاصیت اسیدیپ( 

 می باشد. 2غیر کربن برابر  اختلا  تعداد اتم های کربن ازت( 

 ( ب ، ت4  ( ب ، پ3  ( آ ، ت2  ( آ ، ب ، پ1

 
 است؟ نشدهچند مورد از موارد زیر به درستی بیان  -42

 بودن در تالت جامد و مذاب تماماً وینگی های جامد مولکولی است. سخت ، شکننده و نارساناآ( 

و ماندگاری سازه های سنگی می شود ،  ماده ی اصرلی سازنده خا  رس که در سن  ها ستب استحکامب( 

 آن است. تاوی دو اتم اکسینن در فرمول

 نشاسته ، نایلون ، سلولز و پروتئین فقط دو مورد ساختگی اند. بتن ازپ( 

اتم برانگیخته به اتمی گفته می شررود که بر ا ر جذب انرژی کافی ، یک یا چند الکترون از آن جدا شررده ت( 
 باشند.

1 )0  2 )1  3 )2  4 )3 
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 در ساختار لووی  چند مورد زیر ، تعداد الکترون پیوندی بیشتر از ناپیوندی است؟ -43

 
1 )2  2 )1   3 )4   4 )3 

 

 مجموع ضریب های استوکیومتری مواد در معادله واکنع زیر بعد از موازنه ، کدام است؟ -44

3 1 3 3
 →

2 2 2 2
 

1 )28   2 )31   3 )33   4 )31 

 
سدیم  یونلیتر از آب یک توضچه موجود باشد ، درصد جرمی  4سردیم در  میلی گرم از یون 1200اگر  -41

 در این توضچه چقدر می باشد ؟ 

1 )3/0   2 )30000  3 )300  4 )03/0 

 

 نام صحیح آلکانی با فرمول مقابل کدام است؟  -41

 هگزان -متیل  2 -دی اتیل  1،  4( 1

 هگزان -متیل  1 -دی اتیل  4،  3( 2

 دی متیل هپتان 1،  2 -اتیل  4( 3

 دی متیل هپتان 1،  3 -اتیل  - 4( 4
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 دلیل اصلی اینکه کود آهن بسیار سریعتر از یک ق عه آهن درنیتریک اسید تل می شود ........ است. -4٧

 کاهع جرم ذره ای( 1

 س ح تماس افزایع( 2

 فعال سازی افزایع انرژی( 3

 کاهع انرژی پیوند بین ذرات( 4

 
 ؟ نیستکدام م لب از م الب زیر در مورد واکنع های زیر بعد از موازنه صحیح  -48

الب
3 8

 →
2 2 2

 

پ
3 1 3 3

→
2 2 2 2

 

ج
3

→
2 2 2

 

د
2

→
2 2 2

 

 می باشد. 3از واکنشگر ها در فاز گازی در واکنع )الب( اختلا  مجموع ضرایب محصولات  قدرم لم( 1

های  گازی فقط متعلم به در بین واکنشگر  کمترین ضریب( 2
83

 می باشد. 

 هر ماده ، متفاوت از ماده دیگر است. در واکنع )ج( ، ضریب استوکیومتری( 3

مواد در واکنع های )الب و د( یک واتد بیشررتر  مجموع ضرررایب مواد در واکنع )ب( از مجموع ضرررایب( 4
 است.

واکنع تخمیر بی هوازی گلوکز ، منجر به تشکیل اتانول و گاز کربن دی اکسید می شود ، گاز تاصل از  -42
رصررد را ، از سرروختن کامل چند کیلوگرم سرریکلوهگزان ، می توان به دسررت د 20تن گلوکز با بازده  2تخمیر 
 آورد؟

1 )300  2 )2٧0  3 )220  4 )280 
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 کدام م لب درباره ترکیب مقابل صحیح است ؟ -10

 درآن برابر با جرم یک مولکول آب می باشد.های هیدروژن و کربن  تفاوت شمار اتم( 1

های فرعی آن با شررمار اتم های کربن زنجیر در یکی از شرراخه  شررمار اتم های هیدروژن( 2

 .اصلی برابر است
  است. 23نام آن برابر با  مجموع عدد های به کار رفته در( 3

 مول هوا با فرض اینکه از هر قسرررمت هوا 11به  برای سررروختن کرامل هر مول آن( 4

 قسمت اکسینن باشد. 1 

 
 درباره استیرن ، چند مورد از م الب زیر غلط است؟ -11

 - کربن با شمار پیوندهای کووالانسی یگانه کربن -شمار پیوندهای کووالانسی دوگانه کربن  در مولکول آن آ(

 کربن برابر است.

 شمار اتم های کربن و هیدروژن در آن برابر نیست.ب( 

 کووالانسی به کار رفته است. الکترون در پیوند 40مولکول آن  درپ( 

 تهیه ظرو  یک بار مصر  کاربرد دارد. پلیمر آن ، درت( 

1 )0  2 )3  3 )2  4 )1 

 
درصد تهیه شده است. غلظت یون سدیم در این  10گرم محلول سردیم هیدروکسید با درصد جرمی  80 -12

است؟ ) محلول چند 
1-

 23 11 1) 

1 )
1 

10×8٧1/2 

2 )
1
 10  ×1 

3 )
1
 10×21/4 

4 )
1
 10  ×21/1 

  

https://t.me/mohandes_aref_rabieyan


  ع

  09 

 

3 

مولار سرردیم کلرید مخلوط  1/0میلی لیتر محلول  100مولار سرردیم کلرید را با  2چند میلی لیتر محلول  -13
 مولار سدیم کلرید تولید شود؟ 1/1کنیم تا محلول 

1 )10   2 )100  3 )140  4 )200 

 
گرم آب می باشد. اگر  100گرم در  30درجه سانتی گراد برابر  40انحلال پذیری سردیم کلرید در دمای  -14
درجه سانتی گراد اضافه کنیم ،  40م آب گر 100گرم محلول سرریرشررده سرردیم کلرید در آب ، مقدار  100به 

 محلول تاصل تقریتاً نیاز به چند گرم سدیم کلرید دارد تا سیر شود؟

1 )20   2 )10   3 )40   4 )30 

 
محلول یک مولار هیدروکلریک اسید واکنع کامل  110 لیتر محلول سردیم هیدروژن کربنات با  1 -11
 ی دهد. در هر لیتر محلول اولیه ، چند گرم سدیم هیدروژن کربنات وجود داشته است؟ م

1 12 11 23
-1

 

3
 →

2 2
 

1 )3/1   2 )1/12  3 )12/2  4 )11/3 

 
ژول انرژی نیاز داشررته باشرریم ، ظرفیت  140گرم فلز آلومینیم به  100درجه افزایع دمای  1اگر برای  -11

مول فلز آلومینیم چقدر است؟ )  1گرمایی 
1-

 2٧) 
1 )1/24  2 )3/24  3 )٧/21  4 )11/22 

 
کیلوژول  300گرم منیزیم اکسید تشکیل و  20اگر از سوختن کامل مقداری منیزیم در شرایط استاندارد ،  -1٧

 مول منیزیم اکسید چقدر است؟  1واکنع سوختن منیزیم به ازای تشکیل  𝐻∆گرما آزاد شود ، 

(
1-

 24 11 ) 
1 )300  2 )300-  3 )100+  4 )100- 

اگر آنتالپی سوختن پروپین برابر  -18
1-

از گازهای پروپین  2/11 باشد ، از سوختن مخلوط  1238 
 آزاد می شود؟ و اکسینن که به طور کامل می سوزد ؛ چند کیلوژول گرما در شرایط 

1 )8/123  2 )1/38٧  3 )2/٧٧1  4 )212 
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 واکنع : 𝐻∆با توجه به واکنع های زیر ،  -12

3 4
2

→
3 4

4
2

 

 یلوژول است؟برابر چند ک

I) 
2

→
2

∆𝐻 + 24 / 1  

II) 3
1

2 2
→

3 4
 ∆𝐻 - 31٧ / 1  

III) 
2

1

2 2
→

2
 ∆𝐻 -  242  

1 )214-   2 )142-   3 )100-  4 )11٧- 

 انیه ، مقدار یون  ٧پ  از گذشرررت  3 → 23 اگر در واکنع  -10

 چند مول بر دقیقه است؟ مول کاهع یابد ، سرعت متوسط مصر  یون  28/0به اندازه  

1 )21/1  2 )4/2  3 )8/4  4 )22/1 

 

مقدار گاز  -11
3

تولید شررده در واکنع  
3

2 →   
22

برتسررب مول در یک  2

لیتری طتم جدول زیر گزارش شررده است. سرعت متوسط مصر   2ظر  
2

در کل زمان واکنع برتسب  

1-1-
 چقدر است؟ 

 
 

1 )02121/0  2 )0421/0  3 )28/0  4 )14/0 

مولکول استیرن تاصل شده است. جرم مولی این زنجیر پلیمری  400یک زنجیره پلی استیرن از اتصال  -12

کدام است؟ ) 
1-

 12 1) 
1 )4110  2 )41100  3 )8320  4 )83200 
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گرم پلیمر تفلون تولید شود ،  20درصد ،  20لیتر گاز تترافلویور اتن با خلوص  1اگر از واکنع بسرپارش  -13
 بازده درصدی واکنع کدام است؟

 می باشد.( 1/4 )تجم یک مول گاز در شرایط واکنع برابر 

 
1 )100  2 )20   3 )80   4 )٧0 

اسرتفاده شده است. اگر تعداد واتدهای تکرار در هر « 2»و « 1»برای تهیه یک پلی آمید از مونومرهای  -14
 باشد ، جرم مولی پلی آمید تاصل تقریتاً چقدر است؟ 40یمر تاصل برابر مولکول پل

 
 

1 )4120   2 )٧100  3 )4200   4 )1000 
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با توجه به نمودار زیر که شمار ذره های یونیده شده و یونیده نشده را در آب نشان می دهد. درصد یونع  -11
 برابر ............ و معادله واکنع یونع آن ........ است. اسید 

 

 یک طرفه – 8/1( 1

 یک طرفه – 4/1( 2

 دوطرفه – 8/1( 3

 دوطرفه – 4/1( 4

غلظت یون هیدرونیوم محلول  -11
1-

با  اسید  1/0 
1-

 کدام است؟ =  10

1 )
2-

10 

2 )
3-

10 

3 )
4-

10 

4 )
1-

10 

برسررد ، به هر لیتر آن چند میلی گرم نیتریک اسررید باید افزود؟ )از  4به  ٧آب خالب از  برای آنکه  -1٧

ر تجم محلول صر  نظر شود.( ) تغیی
1-

 11 14 1 ) 
1 )3/1  2 )82/1  3 )21/1  4 )13/0 

 

محلولی از   -18
3

آب خالب بیفزاییم  220از آن مقدار  10برابر یک می باشد. هرگاه به  

 محلول رقیم چقدر خواهد شد؟ ، 

1 )2  2 )3  3 )01/0  4 )01/0 
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عنصرر داده شرده در جدول پتانسریل های کاهشی استاندارد ، کدام یک از  1با توجه به موقعیت نسرتی  -12
 واکنع های زیر ، انجام پذیر هستند؟ ) جدول پتانسیل کاهع ، از مثتت به منفی ، مرتب شده است.(

 

2+
 →

2+
 آ( 

2
2+

→ 2  ب( 

2 →
2+

2  پ( 

2
2 →

2
2  ت( 

 ( ب،پ،ت4  ( آ،ب،ت3  ( پ ، ت2  ( آ ، پ1
 
 چند مورد از م الب زیر با در نظر گرفتن واکنع داده شده ، درست است؟ -٧0

Mg(s) + Sn
2+

(aq) → Mg
2+

(aq) + Sn(s) 

E
0
(Sn

2+
(aq) / Sn(s) ) = -  0/14V    

E
0
(Mg

2+
(aq) / Mg(s) ) = -  2/38V 

 در شرایط استاندارد ، انجام پذیر است.آ( 

 است. ولت 12/2ولتاژ تولید شده در این واکنع برابر ب( 

قدرت اکسندگی پ( 
+2

از  
+2

 بیشتر است. 

 سلول گالوانی دارای نیم سلول های منیزیم و قلع ، نیم سلول منیزیم ، نقع کاتد را دارد. درت( 

1 )2  2 )1  3 )4  4 )3 
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 چند مورد از م الب زیر درست اند؟ -٧1

 اتم کربن در کربن دی اکسید بالاترین عدد اکسایع خود را دارد. •

 + است.1برمید ، برابر  پنتا فسفردر  عدد اکسایع اتم فسفر •

اتم نیتروژن در یون های  تفاوت عدد اکسایع •
+

4
و  

-

3
 است. 2، برابر  

 عدد اکسایع به معنای به دست آوردن الکترون و فرآیند کاهع است. کاهع •

های لایه ظرفیت اتم در تالت خنثی با مجموع  عردد اکسرررایع هر اتم ، برابر اختلرا  الکترون •
 آن است. ناپیوندیالکترون های پیوندی و 

1 )2   2 )1   3 )4   4 )3 
 

در واکنع فرضرری  -٧2
1-

 110-  =∆𝐻  :2 →  2  انرژی فعال سررازی رفت
 درصد کاهع داده است.  10است. استفاده از کاتالیزگر انرژی فعال سازی رفت را  80 برابر با 

 در این صورت انرژی فعال سازی برگشت چند درصد کاهع می یابد؟

1 )28   2 )32   3 )20   4 )10 
 

 ابت تعادل کدام واکنع در دمای اتاق ) -٧3
1-

) 
3-

 است؟ 1/2× 10

 

1 )
3

 ⇌  
2

 

2 )
3

2 ⇌ 
22

3 

3 )
22

  ⇌ 2 

4 )2  ⇌  
22
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مول  1/2لیتری دربسته ،  1اگر در یک ظر   -٧4
12

درصد از آن طتم  20وارد شده و در ا ر گرما ،  

واکنع تعادلی : 
22

4 ⇌  
12

برتسب  تجزیه شود ، مقدار  2
3-3

کدام  

 است؟

1 )121/0   2 )0121/0   3 )3-10  4 )4-10  ×1 

 

 

یرک مول  -٧1
2

 در یرک ظر  یررک لیتری در بسرررترره در واکنع تعررادلی و سررره مول  

 4  :
2

 ⇌  
2

 وارد شده اند.  

اگر پ  از برقراری تعادل یک مول گاز 
2

اضررافی در دمای  ابت وارد ظر  شررود ، پ  از برقراری درباره  

تعادل غلظت 
2

 برابر چند مول بر لیتر خواهد شد؟ 

1 )4/0  2 )1/0  3 )4/1  4 )1/1 
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